## **Pellet**

## Navigation überspringen

- Clou Pellet
- Clou compact Pellet
- Ella Pellet
- Percy Pellet
- Polly 2.0 / Polly light
- Ruby Pellet
- Clou Duo Kombi Pellet/ Holz
- Mo Duo Kombi Pellet/ Holz

## :: Austroflamm Kombiofen - Clou Duo Pellet/ Holz



## :: Lieferübersicht Austroflamm Clou Duo Pellet/ Holz

AB 32212100/1	KW 51/24	Clou Duo, gussgrau	frei
AB 32212100/2	KW 51/24	Clou Duo, gussgrau	frei
AB 32212118/1	KW 51/24	Clou Duo, gussgrau	frei
AB 32212118/2	KW 51/24	Clou Duo, gussgrau	frei

\* Die angegebenen Lieferzeiten sind Angaben des Herstellers und können teilweise abweichen!

Der Kombiofen Clou Duo von Austroflamm ist eine absolute Revolution für alle, die die Bequemlichkeit der Pelletfeuerung nutzen wollen und trotzdem die Gemütlichkeit von loderndem Holzfeuer genießen möchten. Die runde Feuerscheibe, die an ein Bullauge erinnert, schenkt dem Betrachter eine wunderschöne Sicht auf das Flammenspiel. Ideale Heizleistung für mittlere bis große Räume. Der Regler aus Nussholz, oben auf dem Deckel, wird von der ihn umgebenden Skala angestrahlt. Mit dem Drehregler kann man die gewünschte Leistung einstellen - fertig. Der Rest geht automatisch. Die gewählte Leistungsstufe wird mit LED-Technik dargestellt.

DIBT- geprüft kann er auch in Niedrigenergiehäuser ohne Probleme angeschlossen werden.

Nennwärmeleistung 7 kW, Leistungsbereich min. 2,4 / max. 7 kW. Wirkungsgrad > 90%.

Raumheizvermögen 98 – 190 m<sup>3</sup>, Brenndauer ca. 13 - 36 Stunden.

Pelletbehälter mit ca. 22 kg/ 34 l Füllvermögen.

Optional für einen noch besseren Bedienkomfort zusätzlich mit dem Wlan-Modul ausstattbar.

Energieeffizienzklasse A+